



**UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA**

**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de diciembre de 2011, del Vicerrectorado de Investigación de la Universidad de Zaragoza, por la que se conceden ayudas de Personal Investigador en Formación de la Universidad de Zaragoza. Modalidad A.**

Advertidos errores en la Resolución de 21 de diciembre de 2011, de la Universidad de Zaragoza («Boletín Oficial de Aragón» núm. 4, de 9 de enero de 2012), se procede a su corrección con arreglo a lo siguiente:

En la relación, donde dice:

**1.—CANDIDATOS PROPUESTOS PARA AYUDA P.I.F. UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA**

MACROAREA	D.N.I.	APELLIDOS Y NOMBRE	REFERENCIA DE AYUDA
Biomédica	17759852B	REMACHA GAYAN, ANA ROSA	PTAUZ-2011-BIO-A-001
Biomédica	44886280D	SUÁREZ BELLOCH, JESÚS FRANCISCO	PTAUZ-2011-BIO-A-002
Científica	16598900F	GARCÍA PASCUAL, JUAN ANTONIO	PTAUZ-2011-CIE-A-001
Científica	53387081X	HERRERO PIEDRAFITA, PAULA	PTAUZ-2011-CIE-A-002
Científica	17760003R	MARTÍNEZ VELARTE, CARMEN	PTAUZ-2011-CIE-A-003
Técnica	76922569N	BERNAL CORTÉS, NURIA	PTAUZ-2011-TEC-A-001
Técnica	72885552R	GARIJO MILLÁN, NOELIA	PTAUZ-2011-TEC-A-002
Técnica	72980214H	LÁZARO PLAZA, JESÚS	PTAUZ-2011-TEC-A-003
Técnica	72889592Q	SARNAGO ANDÍA, HÉCTOR	PTAUZ-2011-TEC-A-004

Debe decir:

MACROAREA	D.N.I.	APELLIDOS Y NOMBRE	REFERENCIA DE AYUDA
Biomédica	17759852B	REMACHA GAYAN, ANA ROSA	EPIFUZ-2011-BIO-A-001
Biomédica	44886280D	SUÁREZ BELLOCH, JESÚS FRANCISCO	EPIFUZ-2011-BIO-A-002
Científica	16598900F	GARCÍA PASCUAL, JUAN ANTONIO	EPIFUZ-2011-CIE-A-001
Científica	53387081X	HERRERO PIEDRAFITA, PAULA	EPIFUZ-2011-CIE-A-002
Científica	17760003R	MARTÍNEZ VELARTE, CARMEN	EPIFUZ-2011-CIE-A-003
Técnica	76922569N	BERNAL CORTÉS, NURIA	EPIFUZ-2011-TEC-A-001
Técnica	72885552R	GARIJO MILLÁN, NOELIA	EPIFUZ-2011-TEC-A-002
Técnica	72980214H	LÁZARO PLAZA, JESÚS	EPIFUZ-2011-TEC-A-003
Técnica	72889592Q	SARNAGO ANDÍA, HÉCTOR	EPIFUZ-2011-TEC-A-004